[MpeseHTaums K ypoky MateMaTuKy,
1 knacc YMK nobon

Becenas
"
3ap,aqa cI'VKE‘(K'a Knacca




iy B B L v 2 5. AN ,',“
Ha jiecHon jyxkanke | ‘

1 Ex1 MmopkoBKy 3aiika. 8 — 5 — 3
bb110 BoceMb, CTAJIO NATh.

R Ckoubko cbena oH? Kak y3Harh? .
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| Ha sy:kanke Bo3Jie pe4Ku
TpaBKy eJiv 1Be OBEYKH.

K HUM euié Tpu nmoaouniu.
Cxoiabko crajo ux? Pemmu!
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Ha nuBane y TaHIOIIKH .
IpuMocTHINCH UTPYLIKH:

- IIats maTpémex, bByparuno 5 + 1 + 1 — 7
N Becéabin YunmomHo.

Ilomoru TaHwoke
CocuuTarbh UTPYLIKH.




/IBe MOApPYKKH, IBE CECTPUUKH
3amienn cede KOCHUYKHM.

3agaro s1 BaM BOIpoOC:
CKkoJybKO KoC?

2+2=4




Burs 1o Jecy ryJsui,

Tpu rpubdoyka oH copBa..

A 1OTOM ellé ITYK NATh

M He MOXeT OH NOHATH,
Ckoabko Oyaer? Kak cuurarn?
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Crana kypuua c4uTaThb

MaJjieHbKHX IbITUIATOK: 5 =F 5 — 10

AKCATHIX NATH M CePbIX NATD,
A Bcero?..
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IlecTh 02004YeK MECTPHIX

Ha costHIie mopxaror.
Haneauniach Komka —

Bor-BoT X nmoniMaer.

JIBe 02a00YKHM CKPBLIKCH B TPaBe.
A CKOJIBKO YyJIeTeJ0?

Ckaxu-Ka Tol MHe?




Pri0ak KopHel moiiMaJ naTh OKyHei,
A pbi0ak EBceil yeThIpEéx Kapacei.
CKo0J1bKO pbI0 phIOaKH

Harackaau u3 pexku?
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Ha Oepery y peuku

Ilacauch YeTbipe OBEYKH. 4 + 3 + 3 — 10

Tpu KopoBbI, TPH KO3bI,
Ckoubko Oyaer Beex? Ckaskm!




I19TH BOPOH HA KPBIIILY CEJIN.
A OTOM JIB€ YJIE€TEJIH.
CKo0JIBKO e Tenepb BOPOH
Pacmrymesnuch y okoH?




/IBa rycst JIeTaT HAJQ HAMM.
/IBa rycsd 3a o0j1akamMu.
J/IBa cnyCcTHJIMCH HA py4Yen.
CkoJibK0 Oyaer Bcex rycei?




Tpu Terpaaku naau Hage,

A uyerbipe naau Upe. 3 I 4 s 7

CKoOJIBKO Ke BCero rerpaaeu
Haau Upouxke u Hane?




IIaTe BecéanIx MeaBeKarT
3a MaJIMHOH B JieC clemar.
Ho omqyH MaJjabIn ycraJd,
OT TOoBapuIen OTCTA.

A Temnepb OTBET HAWIHU
CKo0JIbKO MHUIIIEK BIIEpean?




/leciTh fepeBbEB HA TOPKeE POCJIN.

K HUM ¢ TomopamMu JiecopyObl MPUILLJIN.
«CnuJmMMm YeTbipe» - cKa3aj Opuraaup.
«CaesiaeM OKHA U1 HAIIUX KBAPTUP.

CK0JIbKO IepeBbeB OCTAHETCH TYT,
Eciiv yeTbipe HA OKHA OWAYT?

10-4=6




Tpoe maJblilek — MeaABeKAT

Mama yi1oxujia cnarhb. 3 - 2 —_— 1
Hy a 1ByM HHKaK He CIIATCA!

A CKOJIBKHM COH XOPOIIUHA CHUTCH?
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